
Мінеральна вода «ЗАПОВІТНА» рекомендована мешканцям великих міст, що постійно 

перебувають в умовах екологічного екстриму. 

Вміст кремнію в мінеральній воді «ЗАПОВІТНА» - її одна з головних переваг, оскільки 

він: 

- уповільнює процеси старіння; 

- нормалізує обмін речовин; 

- сприяє процесам регенерації клітин організму; 

- є каталізатором засвоєння необхідних мікроелементів – кальцію, цинку, кобальту, 

молібдену, сірки та інших. 

Для жінок особливий інтерес становить сприятливий вплив кремнію на колір і структуру 

шкіри, її пружність і ніжність, що досягається шляхом зміцненням стінок кровоносних 

судин. В косметичних лабораторіях кремній називають «мінералом краси», він входить до 

складу більшості косметичних засобів. В середину організму він потрапляє з природно 

насиченою ним водою «ЗАПОВІТНА». 

Насиченість кремнієм дозволяє звести до мінімуму шкідливий вплив міського довкілля, 

виводить з організму шлаки, шкідливі речовини, радіонукліди, сприяє спалюванню жирів, 

що позитивно відображається на фігурі. А підйом загального тонусу організму 

супроводжується покращанням самопочуття і настрою. 

«ЗАПОВІТНА» - вода підвищеної позитивної енергетики, що через віки передає нам 

активність стародавнього вулкану, свіжий подих життя, що лише зароджувалось. ЇЇ 

енергетичні характеристики дозволяють чоловікам підтримувати високу життєву 

активність, зберігати впевненість в своїх силах. 

Вживання води «ЗАПОВІТНА» як столової поліпшує засвоєння їжі, допомагає відчути 

нюанси смаку, збалансувати харчування. При цьому «ЗАПОВІТНА» ефективна у будь-

якому віці. 

«ЗАПОВІТНА» видобувається з глибоких свердловин у Закарпатті , в найбільш 

екологічно чистому регіоні України. Вода «ЗАПОВІТНА» наче призначена компенсувати 

мешканцям мегаполісів усе те, чого вони позбавлені внаслідок віддаленості від природи. 

Вода «ЗАПОВІТНА» ніби запрошує нас на смарагдові поляни, в свіжі ліси і широкі 

долини. Не покидаючи свою оселю, ми опиняємось в самому серці природного дива, яким 

є наші Карпати. 

«ЗАПОВІТНА» - вода для життя!  

 


